

贸易区 排污管道 七年堵六次 九州路办事处:将 与居民商讨解决

晨报讯(记者 叶晓伟 张凯培)“我们小区的污水井堵了,一下雨粪便污水就会流到马路上。”6月22日,新区张先生向记者反映。

22日下午,记者来到贸易区3区1号楼和2号楼前,看到两栋楼之间有一条狭长的过道,过道上铺着石板,下面就是污水道。大量粪便污水外溢到过道上并一直流到了金山路上。“已经堵了快一个星期了,不仅难闻,从这儿经过也非常不方便。”居民常先生说。

据了解,该污水道建于2003年,从建好起除了去年每年夏天都会堵塞。过去曾在贸易2区前重新挖了一口污水井,但并没有彻底解决问题。“污水管承受能力有限,附近的居民却越来越多。一开始,附近的居民还会凑钱请人维修。但总是堵,大家就不愿意再凑钱了。现在大家希望有关部门能彻底解决这个问题。”张先生说。

随后,记者采访了九州路办事处一位姓李的工作人员。该工作人员表示,会立即与贸易区的工作人员联系,并到现场调查此事。

6月23日,贸易区一位姓刘的工作人员向记者表示,将召集居民25日上午9时在污水井现场商讨此事。

地下室 频遭雨水倒灌 住户疑为楼后 土堆所致

晨报讯(记者 周凯楠 见习记者 郭坤)“我家地下室一下雨就会被淹,我已经向物业反映过好几次了,一直没人管。”6月23日,牟山一区的庞女士向记者反映。

当天,在牟山一区北区65栋楼庞女士家的地下室,记者看到不平的地面上还留着好几个小水坑,庞女士因此不得不将里面的杂物暂时搬出来。同一栋楼上的很多住户也打开自家的地下室让记者查看,记者发现,几乎每间地下室都留有水渍。

“我们跟物业反映过很多次,当时物业给了我们一个号码,一打却是空号。”一位住户气愤地说。

据该栋楼的住户讲,地下室频遭水淹的情况只在65栋楼存在。在住户的带领下,记者在该楼后面看见一些土堆。“这些土堆是当初施工队留下来的,把污水排放井给埋住了。可能是因为土堆高出地面,下雨时雨水才会倒灌进地下室。”住户郭女士说。

随后,记者将此事反映给了该小区的安馨物业。负责人韩主任表示,如果问题确实是楼后的土堆造成的,将尽快联系施工方移除土堆,或者在楼后专门开挖一条排水道。

淇滨区错写成“起笔去”—— 住址出错,驾照屡遭质疑

晨报讯(记者 周凯楠 张凯培)“我驾驶证上住址栏里的淇滨区被错录为‘起笔去’。因为这,我被交警责问了好几次。”6月23日,市民何女士通过热线反映,“今天上

午我又被交警询问了半天,结果和客户见面也给耽误了。”据何女士讲,她是去年9月拿到驾驶证的。当时她并没有注意到住址栏内有错字。直到今年3月份,在一次交警严

查驾驶证时,她才发地址栏里的淇滨区被写成了“起笔去”。“后来每次检查证件时,我都会被交警询问,但我一直没有去更换。”何女士说,“直到今天我因此耽误了和客户

见面才体会到及时更换出错误驾照的必要性。”

随后,记者来到了车管所。在负责驾驶证办理的业务窗口,一位工作人员告诉记者,何女士驾驶证出错应该是

由于工作人员录入信息时粗心造成的。碰到此类情况时,市民应及时更换出证件,以免使用过程中出现不便。该工作人员还表示,会为市民免费更换出错的驾驶证。



手把手 教书法

6月23日上午,淇滨工商分局、市青年美协的工作人员来到大河洞乡洪峪村,为留守儿童送来了毛笔、画夹、字帖、宣纸等学习用品。青年美协的书画家还手把手教留守儿童书法、绘画。

图为市青年美协的书画家们正在教留守儿童学习书法、绘画。
晨报记者 赵永强 通讯员 王国强 摄

网游玩上瘾 女孩半夜 上网偷“菜”

晨报讯(记者 李可)“昨天半夜我女儿偷偷爬起来上网,在我的追问下,她竟然说是要去网上偷好友的‘菜’,为此她还专门定了闹钟。”6月23日,家住新区建设花苑的周女士通过本报热线向记者反映。

周女士告诉记者,她女儿今年14岁,读初中。最近几天,她发现女儿一到晚上总有点不对劲。昨天半夜12时许,她听到女儿房间有动静,就过去查看,发现女儿居然半夜起床跑到书房上网。经过询问,女儿告诉她,自己在一个叫“开心网”的网站上注册了一个账号,加了很多好友。在这个网站上可以种菜、养动物、打工等,还可以去偷好友的“菜”和“鹅蛋、羊毛”等“农副产品”卖“钱”。但由于“白菜、油菜花”等有虚拟的成长周期,只能等其成熟之后才能去偷。于是女儿便计算好好友们菜地里作物成熟的时间后,专门设定了闹钟以便到时间去偷。女儿说,短短几天时间,她用偷来的东西换来的“钱”已经达到了十几万之多。

随后,记者进行了调查,发现这种游戏在中学生中十分流行,很多人还专门开通了手机上网功能,以便随时偷“菜”。不少网民甚至到了一天不“偷”就心慌的地步。而像周女士的女儿这样定闹钟去偷“菜”的大有人在。

对此,鹤壁职业技术学院的心理学教师万忠范说,这种游戏使得游戏者获得了在现实生活中无法实现的心理满足感,比如偷窃之后的成就感和获得虚拟财富后的虚荣感。虽说只是在虚拟世界中“偷”,但对于人生观和价值观正在形成中的中小學生来说,玩这种游戏会对其产生不良的影响,甚至导致其正确道德观、价值观的丧失。万忠范建议,家长发现孩子沉迷于此类游戏时,不要简单粗暴地制止,而要与孩子耐心沟通,并进行合理引导,以免虚拟世界中的某些不良价值观渗透到孩子的现实生活中。



这车没人要?

在新区三和佳苑北门附近,一辆五路快运停在路边已经有两个多月了。

晨报记者 叶晓伟 摄

市民反映

“心脑血管治疗仪”不治病反误病

晨报讯(记者 邓叶染)“我母亲去年2月份买了台心脑血管治疗仪,是正安(北京)医疗设备有限公司生产的。买来后,父母两人轮换使用,谁知使用近一年后,两位老人的病情不仅没有缓解,反而都加重了。我怀疑这种仪器是骗人的。”6月21日,家住山城区原矿务局电厂家属院的乔先生对记者说。

去年2月,电厂家属院里来了一伙人,他们在家属院的空地上拉起了横幅,摆了一个摊子,声称是北京来的,要为家属院里的老人免费体检。很多老人都争相检查,乔先生的母亲邢老太太也在其中。

穿着白大褂的工作人员从邢老太太的手上取了点血,又用电脑检测了一下,就说老人的血太稠,并让老

人从电脑上看自己的检测结果。“看着确实很稠,细胞一个挨一个的。他们说这样下去很容易引发脑梗、心梗等疾病。”邢老太太说。随后,工作人员建议邢老太太免费试用他们的一种治疗仪。当时,家属院的很多老人都试戴了。半个月后,这伙人又来了,说要给试戴仪器的老人再免费做次血检,邢老太太又去了。这次的血检结果显示,她的血液已经不稠了。和上一次一样,工作人员又让邢老太太从电脑上看了检测结果。“血液看上去确实不稠了,上次看到的那种细胞要隔很长一段距离才会出现一个。看着好像有效,在他们的鼓动下,我就花了1990元买了一台。”邢老太太说。

在乔先生的家里,记者看到,这种戴在手腕上的仪

器比手表稍大一点儿,启动后,会出现四盏亮着的小红灯。“他们说这是红宝石,就是这个在起治疗作用。”乔先生说,他母亲从去年3月开始佩戴这种仪器,去年12月突然发病,随即住进了医院。“当时我感觉头很晕,后来就什么也不知道了。到医院一检查发现我的血压高得惊人,住了10多天院才缓了过来。”邢老太太说。而乔先生父亲的病情也出现了加重的情况。

记者随后拨打了该仪器的销售服务热线。一位工作人员表示,他们的产品属于医疗器械中的第三类,是经过国家药监局批准生产的。该工作人员介绍,他们的产品效果很好,许多“三高”病人使用后都已经停药了。

记者随后在国家药监局

网站上看到,这款产品适用于高黏血症、高脂血症、心脑血管疾病及糖尿病的辅助治疗,使用过程中不能停药。而据邢老太太说,当时推销人员告诉她可以逐步停药,而且能彻底治好她的病。

据市药监局医疗器械科的工作人员介绍,第三类医疗器械是植入人体,用于支持、维持生命,对人体具有潜在危险,对其安全性、有效性必须严格控制的医疗器械。该工作人员称,邢老太太遇见的推销人员夸大了仪器的治病功能,存在虚假宣传。

对此,市第一人民医院心脑血管专家张明生建议广大老年人,有心血管方面的疾病一定要到正规医院治疗,不要轻信可以治百病的药和医疗器械,更不要擅自停药。

住户防盗意识差

小区防盗门难防盗

晨报记者 白瑞

现在,多数小区都装有防盗门,但放在单元楼楼道内的自行车被盗的事件仍时有发生。防盗门的防盗效果不明显原因何在?6月23日上午,记者对新区多个小区进行了暗访,发现不少小区都存在住户防盗意识差的现象。

在市直机关三号院,记者按响了8号楼301室的门铃,话筒中传出一男子的声音:“喂,找谁?”“麻烦你开下门,我住502室,出门忘了带

钥匙。”对方毫不迟疑地打开了单元楼的防盗门。随后记者又来到西面一栋楼下,按响了202室门铃。一位老大爷问记者找谁,记者称是302室送桶装水的,因为302没人,需要把水放在门外,请他帮忙开一下防盗门。这位老大爷虽然迟疑了一下,但还是没有多问。

在清华园小区6号楼下,记者遇见一位刚买菜回来的老太太,见她用钥匙打开了单元楼的防盗门,记者

便乘机进入了单元楼内。虽然老太太神情中透着几分怀疑,但并没有过多追问。

在香江翡翠城的一栋楼前,记者遇见一个刚放学的小学生,便跟在他后面准备进楼。在小学生用钥匙打开防盗门后,记者也跟着进入了单元楼内,该小学生并没有任何反应。记者上楼时也不时与楼内的住户擦肩而过,但没有引起任何人的怀疑。

在金都小区,4号楼二

单元的防盗门敞开着,门把手不知被谁拴在了立柱上。在记者观察的5分钟内,进出单元楼的住户有十几个,竟然没有一个人去关防盗门。

春秋物业公司的一位负责人告诉记者,多数业主认为有单元楼防盗门就高枕无忧了,但如果不好利用好这道门,防盗门差不多就是形同虚设。因此,有陌生人按门铃时,业主一定要仔细核实其身份,不要随便开门。